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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/08/2006

PRESIDENTE (Itamar Serpa) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Abertura da sessão.

Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de Comissão Especial

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 471-A, de 2005,

acerca da efetivação de servidores dos serviços notariais, investidos nos cargos na

forma da lei.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Prisão, pela Polícia Federal, dos

Presidentes do Tribunal de Justiça e da Assembléia Legislativa; de membros do

Ministério Público e do Tribunal de Contas; de assessores e Parlamentares do

Estado de Rondônia envolvidos em atos de corrupção. Aprovação do relatório

parcial da CPMI dos Sanguessugas. Alerta ao eleitorado brasileiro sobre a

importância do voto consciente.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Aviso ao Plenário sobre a aprovação

do relatório parcial da CPMI dos Sanguessugas.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Considerações sobre a aprovação do

relatório da CPMI dos Sanguessugas. Importância da cassação dos mandatos dos

Parlamentares implicados no escândalo. Conveniência da retomada da discussão

sobre a reforma do sistema político-eleitoral, com menção à possível adoção do

sistema parlamentarista de governo no País. Urgência na reforma do setor

educacional brasileiro.
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PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Consternação com a perda da eficácia

das Medidas Provisórias nº 291, de 2006, sobre a concessão de reajuste aos

benefícios previdenciários equivalente ao concedido ao salário mínimo; e nº 292, de

2006, sobre a transferência para os Municípios de áreas da União para uso

habitacional.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Instalação de CPMI destinada à investigação

de denúncias de corrupção contra Parlamentares. Maior rigor na fiscalização de

verbas públicas pelos Tribunais de Contas, por comissões internas ministeriais e

órgãos responsáveis por licitações no âmbito de Prefeituras Municipais. Atuação

parlamentar do orador em prol do setor educacional. Regozijo com a aprovação do

relatório parcial da CPMI dos Sanguessugas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Perda da eficácia das Medidas

Provisórias nºs 291 e 292, de 2006, respectivamente, sobre a concessão de reajuste

aos benefícios previdenciários equivalente ao concedido ao salário mínimo e sobre a

transferência para os Municípios de áreas da União para o setor habitacional.

Inconsistência das declarações do Governo Federal sobre a falta de recursos para a

concessão de reajuste nos proventos dos aposentados e pensionsitas.

Descumprimento do Estatuto do Idoso nas esferas federal, estadual e municipal.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Protesto contra a inclusão do nome do orador na

lista dos Parlamentares investigados pela CPMI dos Sanguessugas.

Esclarecimentos prestados ao presidente do órgão comprobatórios da inocência do

Parlamentar.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Protesto contra a inclusão do

nome do orador na lista de Parlamentares envolvidos em esquema de fraudes na

aquisição de equipamentos destinados a área de saúde, especialmente de
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ambulâncias, para Prefeituras Municipais. Sensacionalismo da imprensa na

divulgação do caso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Advogado. Urgência na apreciação de proposta de emenda à Constituição sobre a

outorga de poder de polícia às Guardas Municipais.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Aprovação do relatório

parcial da CPMI dos Sanguessugas. Imperiosidade de punição exemplar dos

Parlamentares implicados no escândalo. Necessidade de alteração da forma de

elaboração do Orçamento Geral da União. Expectativa de retirada, pelos partidos

políticos, do nome dos Parlamentares citados no relatório da CPMI do rol de

candidatos nas próximas eleições.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Elogio à Deputada Vanessa Grazziotin

pelo desempenho na CPMI dos Sanguessugas. Desafio do desenvolvimento

sustentável dos Municípios da região do Baixo Madeira, no Estado de Rondônia.

Escândalo de corrupção envolvendo os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário

de Rondônia. Imperfeições do processo de elaboração da peça orçamentária.

Desafio do resgate da credibilidade do Parlamento junto à opinião pública brasileira.

Necessidade de realização da reforma política. Empenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva no fortalecimento das instituições democráticas e na transparência

administrativa.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e Trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA) - Aprovação do relatório parcial da CPMI dos

Sanguessugas. Papel socioeconômico da apicultura. Protesto contra o embargo

imposto pela União Européia às exportações de mel brasileiro. Necessidade de

ampliação da demanda interna de mel para desenvolvimento do setor apícola.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Apresentação do relatório parcial da CPMI

dos Sanguessugas. Importância da concessão pelo órgão do direito de defesa aos

Parlamentares envolvidos no escândalo. Habilitação do Banco do Brasil e do Banco

do Nordeste para o processo de renegociação de dívidas dos pequenos e médios

agricultores brasileiros. Necessidade de estruturação das instituições bancárias para

atendimento aos produtores rurais contemplados com a renegociação. Criação da

Universidade Federal do Vale do São Francisco e da Universidade Federal do

Recôncavo Baiano.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Resultado de audiência pública realizada no

Município de Ipojuca, sede da nova refinaria da PETROBRAS, no Estado de

Pernambuco.

PRESIDENTE (Eduardo Valverde) - Informação à Casa sobre a realização do

Festival Folclórico de Guajará-Mirim, no Estado de Rondônia.

VIII - ENCERRAMENTO


